

坚持旗帜引领,始终
保持我军人才工作正确
政治方向

坚持党管人才,确保
枪杆子牢牢掌握在对党
绝对忠诚的人手中

坚持为战育人,为打
赢未来战争提供坚强人
才支撑

坚持改革创新,我军
人才工作展现新气象打
开新局面

见第四版

中共云南省委十届十三次全会在昆举行

省委常委会主持会议 省委书记王宁讲话

全会决定,中国共产党云南省第十一次代表大会于11月27日在昆明召开



11月25日,中国共产党云南省第十届委员会第十三次全体会议在昆明举行。

本报记者 雷桐苏 陈飞 摄

● 全会讨论并通过了中国共产党云南省第十届委员会的报告、中国共产党云南省第十届纪律检查委员会的工作报告,决定将这两份文件提请省第十一次党代会审查。全会酝酿了第十一届省委委员、候补委员和省纪委委员候选人预备人选名单

本报讯 中国共产党云南省第十届委员会第十三次全体会议公报

(2021年11月25日中国共产党云南省第十届委员会第十三次全体会议通过)
中国共产党云南省第十届委员会第十三次全体会议,于2021年11月25日在昆明举行。出席这次全会的有省委委员72人,候补委员4人。省纪委监委、省监委和有关方面负责同志列席了会议。

全会由省委常委会主持。省委书记王宁作了讲话。

全会听取和讨论了王宁受省委常委会委托作的省委十届十一次全会以来的工作报告;听取和讨论了云南省2021年党的建设工作专题报告和中共云南省委2021年落实全面从严治党主体责任情况汇报报告;听取了关于中国共产党云南省第十一届代表大会筹备工作有关情况的报告。全会讨论并通过了中国共产党云南省第十届委员会的报告、中国共产党云南省第十届纪律检查委员会的工作报告,决定将这两份文件提请省第十一次党代会审查。全会酝酿了第十一届省委委员、候补委员和省纪委委员候选人预备人选名单。

全会充分肯定省委十届十一次全会以来省委常委会的工作。一致认为,省委常委会在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持以习近平新时代中国

特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记考察云南重要讲话精神,认真落实党中央国务院各项决策部署,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,坚持稳中求进工作总基调,全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,历史性地解决了绝对贫困问题,全面建成小康社会,推动经济高质量发展,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,抓好疫情防控与强边固防,提升边疆民族地区治理能力,加强和改进宣传思想文化工作,加强生态文明建设和生态环境保护,着力保障和改善民生,保持全省经济持续健康发展和社会大局和谐稳定。隆重庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,认真抓好中央巡视反馈意见整改、政法队伍教育整顿等工作,毫不放松推进正风肃纪反腐,推进全面从严治党向纵深发展。全力做好省第十一次党代会各项筹备工作,为大会顺利召开作了充分准备。

全会强调,“两个确立”是党的十九屆六中全会《决议》作出的重大政治论断,是深刻总结党的百年奋斗、深刻总结党的十八大以来的伟大实践得出的重大历史结论,是党的十八大以来我们取得的最重要的政治成果。党的十八大以来,正是因为确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,党的面貌、国家的面貌、人民的面貌、中华民族的面貌才发生了前所未有的变化。要旗帜鲜明讲政治,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,让忠诚成为云南党员干部最鲜明的政治品格,让全省各族人民成为习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,让彩云之南成为党的领袖光辉照耀的地方。

全会决定,中国共产党云南省第十一次代表大会于2021年11月27日在昆明召开。会议指出,省第十一次党代会,是在庆祝中国共产党成立100周年,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的关键时刻召开的一次十分重要的大会。要严格各项纪律,营造良好会风,全力做好安保维稳工作,努力把省第十一次党代会开成一次高举旗帜、牢记使命、埋头苦干、勇毅前行,完成年初确定的主要目标任务!

全会号召,全省广大党员、干部和各族人民,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,埋头苦干、勇毅前行,完成年初确定的主要目标任务!



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
以优异成绩喜迎省第十一次党代会召开

牢记嘱托
砥砺奋进

征求对省第十一次党代会报告的意见

省委召开党外人士座谈会

王宁主持并讲话 石玉钢李江出席

本报讯(记者 杨猛 左超) 11月15日,中共云南省委召开党外人士座谈会,征求对省第十一次党代会报告的意见和建议。

省委书记王宁主持会议并讲话,省委副书记石玉钢、省政协主席李江出席。

王宁首先介绍了省第十一次党代会报告稿起草情况,希望大家充分发表意见,群策群力、集思广益,积极为云南发展建言献策。

民革省委主委杨保建,民盟省委主委徐彬,民建中央副主席、省委主委高峰,民进省委主委李玛琳,农工党省委主委张宽寿,致公党省委副主委孟庆红,九三学社省委主委李学林,台盟省委主委、省台联会长杨晓红,省工商联主席喻顶成,无党派人士代表郑毅等先后发言。大家认为,报告征求意见稿坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以习近平总书记考察云南重要讲话精神为统领,全面贯彻党的十九屆六中全会精神,总结成绩全面客观,分析形势深刻准确,谋划未来站位高远,是一个鼓舞人心、凝聚力量的好报告。大家还就扩大对外开放、提升创新能力、营造一流营商环境、推动数字经济发展、促进民营经济健康发展、巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴、大力发展农业科技、加强生态环境保护、强化边境疫情防控等提出意见和建议。

王宁边听边记,不时与大家交流探讨,要求文件工作组认真研究梳理、充分吸纳,进一步修改好报告;要求相关部门落实大家提出的工作建议。

在听取发言后,王宁指出,省第十次党代会以来,云南经济社会发展和各方面建设取得巨大成就,这是各民主党派、工商联、无党派人士始终保持与中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色,共同努力、辛勤工作的结果。下转第三版

省第十一次党代会各项筹备工作就绪
出席省第十一次党代会代表抵昆报到

见第二版

省委召开副省级以上党员老同志座谈会

王宁主持并讲话 石玉钢出席

本报讯(记者 杨猛 左超) 11月16日,省委召开副省级以上党员老同志座谈会,征求对省第十一次党代会报告的意见和建议。

省委书记王宁主持会议并讲话,省委副书记石玉钢出席。

王宁首先代表省委对各位老同志长期以来对云南发展作出的贡献表示感谢。他向老同志们介绍了省第十一次党代会报告稿起草情况,希望大家畅所欲言,对报告稿提出修改意见和

建议。李汉柏、保永康、吴光范、晏友琼、程映萱、赵立雄、刘平、和占筠、王学智、丁绍祥等老同志先后发言。大家一致认为,报告征求意见稿坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以习近平总书记考察云南重要讲话精神为统领,全面贯彻党的十九屆六中全会精神,紧密结合实际谋划未来5年工作,充分体现了问题导向、目标导向、结果导向,是一个求真务实、催人奋进、鼓舞人心的好

真梳理消化、充分吸收采纳,进一步修改好报告。

王宁指出,有习近平总书记和党中央的高度重视和关心关怀,有中央和国家部委的大力支持帮助,全省上下团结一心,干事创业,一定会把云南的工作做得更好。

王宁表示,希望各位老同志一如既往给予关心、支持、帮助,省委一定会全力为老领导做好服务保障工作。刘洪建出席会议。

我省把人民健康放在优先发展战略地位 全面推进健康云南建设

幅度最大的省份。全省孕产妇死亡率、婴儿死亡率和5岁以下儿童死亡率分别由2015年的23.63/10万、8.7‰和11.34‰下降至2020年的12.42/10万、4.73‰和6.89‰,持续优于全国平均水平。5年来,健

康云行动扎实有力,医疗卫生资源和服务总量持续增加,2020年,全省医疗卫生机构总数26626所,比2015年增加2439所,每千常住人口医疗机构床位数从2015年的5.01张增加到2020年的6.89张,卫生人

员总数从2015年的30.46万人增加至2020年的45.89万人,每万人口全科医生数从2015年的0.9人增加至2020年的2.01人。

下转第三版
相关报道见第五版

绘就更加壮美的云岭画卷
写在省第十一次党代会即将召开之际
——南耀平

乌蒙山高速公路如彩虹飞架,横断山脉高铁似风驰电掣;深度贫困地区摘下贫困帽子,全省各族人民与全国同步全面建成小康社会;绿色能源长成第一支柱,智慧旅游成为全国标杆;经济结构更加合理,经济总量从全国23位跃升到18位;COP15第一阶段会议在美丽的春城顺利举行,《昆明宣言》凝聚196个缔约方共识,体现了中国智慧、中国贡献;民族团结之花更加绚烂,彩云之南更显光彩!

在时光的长河中,5年弹指一挥间。在云南的发展历程中,刚刚过去的这个5年却书写了浓墨重彩的篇章——省第十次党代会以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委团结带领全省各族干部群众坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把深入学习贯彻习近平总书记两次考察云南重要讲话精神作为推动经济社会发展的“纲”和“魂”,更加自觉地在全国大局中找准云南的坐标方位、使命担当、区位优势和前进方向,建设民族团结进步示范区、生态文明建设排头兵、面向南亚东南亚辐射中心取得新成果。

回望5年,有逢山开路、遇水搭桥的开拓奋进,有知重负重、攻坚克难的使命担当,有踏石留印、抓铁有痕的坚韧不拔,有来之不易、鼓舞人心的崭新业绩。而今,站在新的历史起点上回顾、总结、展望,我们将一如既往、笃定前行,观大势、谋全局、勇担当、重实干,在新征程上绘就新篇章。

(一)

作之不止,方有不凡。

2015年1月19日至21日,习近平总书记考察云南,提出了“一个跨越”“三个定位”“五个着力”的要求,“希望云南主动服务和融入国家发展战略,闯出一条跨越式发展的路子来,努力成为民族团结进步示范区、生态文明建设排头兵、面向南亚东南亚辐射中心,谱写好中国梦的云南篇章。”

2020年1月19日至21日,在决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的关键时刻,习近平总书记带着对4700多万云南各族群众的亲切关怀,再次亲临云南考察,进一步为新时代云南发展指明前进方向、明确目标定位,赋予重大使命。总书记殷切希望云南,“正确认识和把握在全国发展大局中的地位和作用,坚决贯彻党中央重大决策部署,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作,努力在建设我国民族团结进步示范区、生态文明建设排头兵、面向南亚东南亚辐射中心上不断取得新进展,谱写好中国梦的云南篇章。”

光阴荏苒,足迹流芳。

下转第二版